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MATERIA
UNA NUOVA COLLEZIONE, UN’UNICA SUPERFICIE D’ARREDO,

UNO STILE COORDINATO E PERSONALE.

A NEW COLLECTION, ONE DESIGN SURFACE FOR A COORDINATED AND PERSONAL STYLE. 

UNE NOUVELLE COLLECTION : UNE SURFACE DÉCORATIVE UNIQUE POUR UN STYLE COORDONNÉ ET PERSONNEL.

EINE NEUE KOLLEKTION, EINE EINZIGARTIGE EINRICHTUNGSOBERFLÄCHE FÜR EINEN INDIVIDUELLEN, AUFEINANDER ABGESTIMMTEN STIL.

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ, ЕДИНАЯ ПОВЕРХНОСТЬ ДЛЯ СОЗДАНИЯ ГАРМОНИЧНОГО ИНДИВИДУАЛЬНОГО СТИЛЯ. 

 
MATERIA LAVA 60x60 RETT.

Tutte le collezioni Ariana sono ideate e prodotte negli stabilimenti 
aziendali nel cuore del Distretto Ceramico, per questo possono 
dichiararsi a pieno titolo prodotti Made in Italy. Per Ariana, 
Made in Italy significa non solo disporre di tecnologie produttive 
avanzate coerenti con principi di etica del lavoro e del rispetto 
dell’ambiente, ma anche attenzione costante ai trend della moda 
e del design, garantendo prodotti ceramici espressione di un 
gusto italiano apprezzato in tutto il mondo.

All Ariana ceramic collections are designed and produced in our 
factory at the heart of the ceramic valley, so they can confidently 
declare themselves to be 100% Made in Italy products. For us, 
at Ariana, Made in Italy not only means having state of the art 
production technologies in line with current work ethic principles 
and respect for the environment at our disposal, but also constant 
attention to fashion and design trends, thus guaranteeing ceramic 
products which are the pure expression of our Italian taste, 
something that is appreciated all around the world. 

Toutes les collections d’Ariana sont conçues et fabriquées 
dans les établissements que la société possède au cœur 
du District de la Céramique, c’est pourquoi il s’agit à juste 
titre de produits made in Italy. Pour Ariana, «Made in Italy» 
signifie non seulement disposer de technologies de production 
modernes et en harmonie avec les principes d’éthique du 
travail et le respect de l’environnement, mais aussi prêter 

I Love Green di Ariana è la filosofia di eco sostenibilità che 
coniuga un alto profilo tecnologico al rispetto per il territorio 
attraverso cinque campi di azione: riduzione delle emissioni 
in atmosfera, riutilizzo delle acque reflue, riciclo dei rifiuti e 
degli residui di produzione, controllo dei consumi energetici, 
abbattimento delle emissioni di anidride carbonica. Un impegno 
concreto che consente di ottenere performance ambientali 
ottimali.

I Love Green by Ariana is our eco-sustainable concept which 
combines a high-tech profile with respect for the environment 
via five fields of action: the reduction of emission into the 
atmosphere, the recycling of water used during production, 
the recycling of waste and production residue, the constant 
monitoring of energy consumption, and the elimination of 
carbon dioxide release. A solid and real commitment to obtain 
the best environmental performances. 

Chez Ariana, «I Love Green» est la philosophie d’éco-durabilité 
qui unit un haut profil technologique au respect du territoire 
en couvrant cinq domaines d’action: la réduction d’émissions 
dans l’atmosphère, le réemploi des eaux usées, le recyclage 
des déchets et des résidus de production, le contrôle de la 
consommation d’énergie et une forte réduction des émissions de 
gaz carbonique. Un engagement concret qui permet l’obtention 
de prestations environnementales optimales.

une attention constante aux tendances de la mode et du 
design afin de garantir des produits céramiques qui soient 
l’expression de ce gout italien que le monde entier apprécie.

Alle Kollektionen Ariana werden in den Produktionsstätten im 
Herzen der Keramikindustrie, entworfen und produziert; aus 
diesem Grund sind diese Produkte zu Recht Produkte Made 
in Italy. Für Ariana bedeutet Made in Italy nicht nur über 
fortschrittliche Produktionstechnologien, die mit den Prinzipien 
unserer Arbeitsethik und Umweltschutzes übereinstimmen, 
zu verfügen, sondern auch konstant und aufmerksam  Mode- 
und Designtrends zu verfolgen, sowie keramische Produkte 
anzubieten, welche Ausdruck des italienischen Geschmacks, 
der auf der ganzen Welt geschätzt wird, sind. 

Все коллекции Ariana разработаны и произведены на заводах 
города расположенного в самом центре «керамического 
округа», поэтому все полноправно имеют маркировку Made in 
Italy. Для Ariana качество Made in Italy – это не только применение 
передовых технологий, соблюдение принципов трудовой 
этики, уважительное отношение к окружающей среде, но и 
постоянное слежение за тенденциями моды и дизайна. Вся 
продукция компании является выражением итальянского вкуса 
и стиля, столь ценимых во всём мире.  

I Love Green von Ariana ist die Philosophie der 
Umweltverträglichkeit, die mittels fünf Aktionsfelder ein 
hohes technologisches Profil mit Respekt für die Umwelt 
verbindet: Reduzierung der Schadstoffabgabe in die Luft, 
Wiederverwertung der Abwässer, Recycling von Abfällen 
und Produktionsüberresten, Kontrolle des Energieverbrauchs, 
Verringerung der Kohlendioxidabgaben. Ein konkreter Einsatz 
für eine optimale Umweltperformance. 

I Love Green компании Ariana – это философия экологической 
совместимости производства, которая сочетает высокие 
технологии с бережным отношением к природе и 
основывается на пяти принципах: сокращение выбросов в 
атмосферу, оборотное водоснабжение, утилизация отходов 
производства, строгий контроль за энергопотреблением, 
сокращение выбросов углекислого газа. Неукоснительное 
следование этим принципам позволяет добиваться отличных 
экологических результатов. 



MATERIA: ONE SURFACE, TWO SOULS. A FLUID SURFACE, 

PLEASANT TO THE TOUCH, SHROUDED BY SUGGESTIVE SHADE-

ON-SHADE HUES. MATERIA IS A COMPLETE AND COORDINATED 

COLLECTION, CREATING UNIQUE DESIGN SPACES IN LINE WITH 

THE STYLE OF THOSE WHO LIVE THEM IN: THE WARM, SOFT AND 

ENGULFING SHADES EVOKE INTIMATE, ELEGANT ATMOSPHERES, 

WHILE THE FRESH, CONTEMPORARY COLOUR RANGE IS THE 

PERFECT CHOICE FOR EASY, INFORMAL SPACES. 

MATERIA: UNE SUFACE, DEUX AMES. UNE SURFACE FLUIDE ET 

AGRÉABLE AU TOUCHER, VOILÉE DE NUANCES TON SUR TON 

SUGGESTIVES. MATERIA EST UNE COLLECTION COMPLÈTE ET 

COORDONNÉE QUI PERMET DE COMPOSER DES ESPACES AU 

STYLE UNIQUE, EN LIGNE AVEC LA PERSONNALITÉ DE CEUX 

QUI LES HABITENT : LES TONALITÉS PLUS CHAUDES, DOUCES 

ET ENVELOPPANTES ÉVOQUENT DES ATMOSPHÈRES INTIMES 

ET ÉLÉGANTES TANDIS QUE LA GAMME DE COULEURS PLUS 

FRAÎCHES ET MODERNES SONT L’ARRIÈRE-PLAN IDÉAL POUR LES 

ESPACES DÉSINVOLTES ET INFORMELS.  

MATERIA: EINE OBERFLÄCHE, ZWEI SEELEN. EINE FLIESSENDE 

UND IM GRIFF ANGENEHME OBERFLÄCHE UMGEBEN VON 

BEZAUBERNDEN TON-IN-TON NUANCEN. MATERIA IST EINE 

VOLLSTÄNDIGE UND AUFEINANDER ABGESTIMMTE KOLLEKTION, 

DIE ENTSPRECHEND DER PERSÖNLICHKEIT DER BEWOHNER, 

RÄUME IN EINZIGARTIGEM STIL SCHAFFT: WARME TÖNE, WEICH 

UND UMHÜLLEND, RUFEN INTIME UND ELEGANTE ATMOSPHÄREN 

HERVOR, WÄHREND DAS FARBSORTIMENT SICH FRISCH UND 

ZEITGENÖSSISCH ALS IDEALER UNTERGRUND FÜR LOCKERE UND 

INFORMELLE AMBIENTE PRÄSENTIERT.

MATERIA: ОДНА ПОВЕРХНОСТЬ, ДВЕ ДУШИ. МЯГКАЯ, ПРИЯТНАЯ 

НА ОЩУПЬ ПОВЕРХНОСТЬ, УКРАШЕННАЯ ЧАРУЮЩИМИ 

МОТИВАМИ ТОН В ТОН. MATERIA – ЭТО КОМПЛЕКТНАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ, БЛАГОДАРЯ КОТОРОЙ ПРОСТРАНСТВА ОБРЕТАЮТ 

УНИКАЛЬНЫЙ СТИЛЬ, СОЗВУЧНЫЙ ХАРАКТЕРУ ИХ ОБИТАТЕЛЕЙ. 

ТЁПЛЫЕ МЯГКИЕ ТОНА РОЖДАЮТ ИНТИМНУЮ, ЭЛЕГАНТНУЮ 

АТМОСФЕРУ, В ТО ВРЕМЯ КАК БОЛЕЕ СВЕЖИЕ, АКТУАЛЬНЫЕ 

ЦВЕТОВЫЕ ОТТЕНКИ ОБРАЗУЮТ ИДЕАЛЬНЫЙ ФОН ДЛЯ 

НЕФОРМАЛЬНЫХ ИНТЕРЬЕРОВ.

UNA SUPERFICIE, DUE ANIME.  
Una superficie fluida e piacevole al tatto, velata da suggestive sfumature tono su 

tono. Materia è una collezione completa e coordinata, che crea spazi dallo stile 

unico, in linea con la personalità di chi li abita: i toni più caldi, morbidi e avvolgenti, 

evocano atmosfere intime ed eleganti, mentre la gamma cromatica più fresca e 

contemporanea è il sottofondo ideale per ambienti disinvolti e informali. 

LAVA

CEMENTO

GRIGIO

BIANCO

CORDA

CACAO

MATERIA.02

Disinvolta 
    e informale.

Elegante       e intima.
ELEGANT AND INTIMATE.

EASY AND INFORMAL. 

MATERIA.03



MATERIA.04

Condividere piacevoli serate con gli amici, leggere, 
guardare un dvd. Il nostro soggiorno vive insieme a noi e 
si adatta ogni giorno al nostro stile di vita. Semplice, 
ma curato nei dettagli, con un tocco di creatività.

SHARE DELIGHTFUL EVENINGS WITH FRIENDS, 
READING, WATCHING A DVD. OUR LOUNGE LIVES 
WITH US AND ADAPTS TO OUR LIFE STYLE EVERY 
DAY. SIMPLE, YET CARED FOR DOWN TO THE 
FINEST DETAIL, WITH A TOUCH OF CREATIVITY. 

MATERIA.05

MATERIA CEMENTO 60x60 RETT.



MATERIA.06

C
EM
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MATERIA.07

MATERIA CEMENTO 60x60 RETT. 



Siamo sempre pieni di impegni e viviamo di corsa. Ma 
quando il tempo c’è, adoriamo cucinare. Abbiamo scelto 
un ambiente dallo stile razionale ma anche accogliente 
e creativo.

MATERIA.08

WE ARE ALWAYS BUSY AND IN A  RUSH. BUT WHEN 
WE HAVE ENOUGH TIME, WE ENJOY COOKING. WE 
HAVE CHOSEN A FUNCTIONAL YET WELCOMING 
AND CREATIVE SPACE. 

MATERIA.09
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MATERIA BIANCO 60x60 RETT. 



MATERIA.10

MATERIA BIANCO 60x60 RETT.
MATERIA PREINCISO LAVA 30x60 RETT.
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MATERIA.11

MATERIA PREINCISO LAVA 30x60 RETT. 



MATERIA.12

WE ADORE BRIGHT COLOURS. FOR THE 
BATHROOM, WE HAVE CHOSEN A LIVELY DESIGN 
SPACE THAT IS NEVER TOO FORMAL: DETAILS AND 
PERSONAL STYLE TOUCHES FREELY EXPRESS 
OUT LIFESTYLE CHOICES.

Adoriamo i colori accesi. Per il bagno abbiamo scelto 
un ambiente di design vivace e non eccessivamente 
formale : particolari e tocchi stilistici di grande 
personalità esprimono liberamente il nostro stile di vita.

MATERIA PREINCISO GRIGIO 30x60 RETT. 
MATERIA MOSAICO GRIGIO 30x30 RETT.

 

MATERIA GRIGIO 15x60 RETT. 
LISTELLO VETRO GLICINE 2,5X60 RETT. 

MATERIA GRIGIO 15x60 RETT. 
FASCIA ULIVO GRIGIO 15x60 RETT.



MATERIA.08MATERIA.14

MATERIA GRIGIO 60x60 RETT.
MATERIA GRIGIO 30x60 RETT. 
MATERIA PREINCISO GRIGIO 30x30 RETT.
MATERIA MOSAICO GRIGIO 30x60 RETT. 
FASCIA ULIVO GRIGIO 30x60 RETT. 
LISTELLO VETRO GLICINE 2,5X60 RETT.

MATERIA.15

G
RI
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MATERIA.16

Una tazza di té, due chiacchiere sul divano. 
Il nostro living è sempre accogliente, ricco di 
colori caldi e di oggetti che ritroviamo ogni sera. 

C
A
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A

O
 

MATERIA.17

 
MATERIA CACAO 60x60 RETT. 



MATERIA.18

MATERIA CACAO 60x60 RETT.

MATERIA.19

A CUP OF TEA, A CHAT ON THE SOFA. OUR LIVING 
IS ALWAYS WELCOMING, CHARACTERISED BY 
WARM HUES AND FAMILIAR OBJECTS THAT WE 
REDISCOVER EVERY NIGHT. 

 
MATERIA CACAO 60x60 RETT.



I LIVE MY BATHROOM AS A PRIVATE AND EXCLUSIVE 
SPACE. THE CONTRASTS OF DARK AND BRIGHT 
SHADES, THE DESIGN ELEMENTS OF THIS ROOM, 
EVERY SINGLE DETAIL SAYS SOMETHING ABOUT ME.  

MATERIA.20

Vivo la stanza da bagno come uno spazio privato ed esclusivo. 
Dal contrasto tra chiari e scuri, dalla scelta degli oggetti che 
arredano il mio bagno, ogni dettaglio parla di me.

MATERIA CORDA 30x60 RETT.
FASCIA IMPERO CACAO 15x60 RETT.

MATERIA.21

MATERIA MOSAICO CACAO 30x30 RETT. 



MATERIA.22

MATERIA CORDA 60x60 RETT. 
MATERIA CORDA 30x60 RETT. 
MATERIA CACAO 15x60 RETT.
MATERIA MOSAICO CACAO 30x30 RETT.
FASCIA IMPERO CACAO 15x60 RETT. 
LISTELLO IMPERO CACAO 2,5X60 RETT.
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MATERIA.23



La mia stanza da bagno ha un’eleganza 
personale e accogliente. Amo i dettagli preziosi 
e gli oggetti ricercati, dal vetro alla ceramica ogni 
materia racconta la mia passione per l ’eleganza.

C
O

R
D

A
 

MY BATHROOM HAS A TOUCH OF INTIMATE, WELCOMING ELEGANCE. I LOVE PRECIOUS DETAILS AND 
SOUGHT-AFTER OBJECTS, FROM GLASS TO CERAMICS, EVERY SINGLE MATERIAL REVEALS MY PASSION 
FOR ELEGANCE.  

MATERIA.24 MATERIA.25

MATERIA CACAO 30x60 RETT. 
MATERIA CORDA 30x60 RETT. 

DECORO IMPERO CORDA 30x60 RETT.  
LISTELLO IMPERO CACAO 2,5X60 RETT.  



DECORI. DECORATIONS. DÉCORS. DEKORE. ДЕКОРЫ.FONDI. BACKDROPS. FOND. UNTERGRUNDES. ФОН.

PAVIMENTI E RIVESTIMENTI. FLOOR AND WALL TILES. SOL ET REVÊTEMENTS. BODEN UND WANDFLIESEN. НАПОЛЬНАЯ И НАСТЕННАЯ ПЛИТКА.

7009828  Fascia Ulivo Corda
15x60 Rett. Box Pz 2

7009825  Decoro Impero Corda
30x60 Rett. Box Pz 2

7009800  Materia Corda
60x60
7009805  Materia Corda
60x60 Rett.

7009810  Materia Corda
30x60 Rett.

7009831  Preinciso Materia Corda
30x60 Rett. Box Pz 6

7009830  Mosaico Materia Corda
30x30 Rett. Box Pz 6

7009815  Materia Corda
15x60 Rett.

7009900  Materia Bianco
60x60
7009905  Materia Bianco
60x60 Rett.

7009910  Materia Bianco
30x60 Rett.

7009931  Preinciso Materia Bianco
30x60 Rett. Box Pz 6

7009930  Mosaico Materia Bianco
30x30 Rett. Box Pz 6

7009915  Materia Bianco
15x60 Rett.

7009925  Decoro Impero Bianco
30x60 Rett.

7009928  Fascia Ulivo Bianco 
15x60 Rett. Box Pz 2

DECORI. DECORATIONS. DÉCORS. DEKORE. ДЕКОРЫ.

7009935  Listello Vetro Nero
2,5x60 Rett. Box Pz 4

7009937  Listello Vetro Rosso
2,5x60 Rett. Box Pz 4

7009936  Listello Vetro Visone
2,5x60 Rett. Box Pz 4

7009938  Listello Vetro Glicine
2,5x60 Rett. Box Pz 4

60x60 
24”x24” 
60x60 Rett. 
24”x24” Rect.

30x60 Rett. 
12”x24” Rect.

10,5 mm15x60 Rett.
6”x24” Rect.

30x30 Rett.
12”x12” Rect.

FONDI. BACKDROPS. FOND. UNTERGRUNDES. ФОН.

7009400  Materia Cacao
60x60 
7009405  Materia Cacao
60x60 Rett.

7009410  Materia Cacao
30x60 Rett.

7009431  Preinciso Materia Cacao
30x60 Rett. Box Pz 6

7009430  Mosaico Materia Cacao 
30x30 Rett. Box Pz 6

7009415  Materia Cacao
15x60 Rett.

7009426  Fascia Impero Cacao
15x60 Rett. Box Pz 2

7009427  Listello Impero Cacao
2,5x60 Rett. Box Pz 4

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA  
COLOURED IN BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

7004635 Symple Metal
1,5x60 Rett. Box Pz 4



7009500  Materia Cemento
60x60
7009505  Materia Cemento
60x60 Rett.

7009510  Materia Cemento
30x60 Rett.

7009531 Preinciso Materia Cemento
30x60 Rett. Box Pz 6

7009530  Mosaico Materia Cemento
30x30 Rett. Box Pz 6

7009515  Materia Cemento
15x60 Rett.

PAVIMENTI E RIVESTIMENTI. FLOOR AND WALL TILES. SOL ET REVÊTEMENTS. BODEN UND WANDFLIESEN. НАПОЛЬНАЯ И НАСТЕННАЯ ПЛИТКА.

7009728  Fascia Ulivo Grigio
15x60 Rett. Box Pz 2

7009725  Decoro Impero Grigio
30x60 Rett. Box Pz 2

7009700  Materia Grigio
60x60
7009705  Materia Grigio
60x60 Rett.

7009710  Materia Grigio
30x60 Rett.

7009731  Preinciso Materia Grigio
30x60 Rett. Box Pz 6

7009730  Mosaico Materia Grigio
30x30 Rett. Box Pz 6

7009715  Materia Grigio
15x60 Rett.

DECORI. DECORATIONS. DÉCORS. DEKORE. ДЕКОРЫ.FONDI. BACKDROPS. FOND. UNTERGRUNDES. ФОН.

7009935  Listello Vetro Nero
2,5x60 Rett. Box Pz 4

7009937  Listello Vetro Rosso
2,5x60 Rett. Box Pz 4

7009936  Listello Vetro Visone
2,5x60 Rett. Box Pz 4

7009938  Listello Vetro Glicine
2,5x60 Rett. Box Pz 4

7009600 Materia Lava
60x60
7009605  Materia Lava
60x60 Rett.

7009610  Materia Lava
30x60 Rett.

7009631  Preinciso Materia Lava
30x60 Rett. Box Pz 6

7009630  Mosaico Materia Lava
30x30 Rett. Box Pz 6

7009615  Materia Lava
15x60 Rett.

7009626  Fascia Impero Lava
15x60 Rett. Box Pz 2

7009627  Listello Impero Lava
2,5x60 Rett. Box Pz 4

30x60 Rett. 
12”x24” Rect.

10,5 mm15x60 Rett.
6”x24” Rect.

30x30 Rett.
12”x12” Rect.

DECORI. DECORATIONS. DÉCORS. DEKORE. ДЕКОРЫ.

60x60 
24”x24” 
60x60 Rett. 
24”x24” Rect.

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA  
COLOURED IN BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

7004635 Symple Metal
1,5x60 Rett. Box Pz 4

FONDI. BACKDROPS. FOND. UNTERGRUNDES. ФОН.



PAVIMENTI E RIVESTIMENTI. FLOOR AND WALL TILES. SOL ET REVÊTEMENTS. BODEN UND WANDFLIESEN. НАПОЛЬНАЯ И НАСТЕННАЯ ПЛИТКА.

IMBALLI. PACKAGING.

FORMATO. SIZE. PZ/BOX. PCS/BOX. MQ/BOX. SQM/BOX. KG/BOX. KGS/BOX. BOX/PAL. BOX/PAL. MQ/PAL. SQM/PAL. KG/PAL. KGS/PAL. 

Rett. 60x60 - 24”x24” 3 1,08 23,15 40 43,20 938

Rett. 30x60 - 12”x24” 6 1,08 22,75 40 43,20 922

Rett. 15x60 - 6”x24” 12 1,08 22,75 40 43,20 922

CALIBRI FORMATI RETTIFICATI PER LA PROGETTAZIONE DELLE POSE. RECTIFIED SIZES CALIBER CHART FOR LAYING PROJECTS.

FORMATO NOMINALE. NOMINAL SIZE. FORMATO REALE. REAL SIZE.

60x60 Rett. 59,6x59,6

30x60 Rett. 29,7x59,6

15x60 Rett. 14,7x59,6

PEZZI SPECIALI. TRIM TILES.

Battiscopa
10x60 - 4“x 24”  

Box Pz 10

Battiscopa Rett.
10x60 - 4“x 24”  

Box Pz 10

Gradino Step Rett.
30x30 - 12“x 12”  

Box Pz 4

Gradone Rett.
30x30 - 12“x 12”  

Box Pz 4

Angolo Gradone Rett.
30x30 - 12“x 12”  

Box Pz 2

Bianco 7009945 7009920 7009932 7009933 7009934

Corda 7009845 7009820 7009832 7009833 7009834

Cacao 7009445 7009420 7009432 7009433 7009434

Grigio 7009745 7009720 7009732 7009733 7009734

Cemento 7009545 7009520 7009532 7009533 7009534

Lava 7009645 7009620 7009632 7009633 7009634

30x60 Rett. 
12”x24” Rect.

10,5 mm15x60 Rett.
6”x24” Rect.

30x30 Rett.
12”x12” Rect.

CARATTERISTICHE TECNICHE. TECHNICAL CHARACTERISTICS. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES. TECHISCHE EIGENSCHAFTEN. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ. 

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
Physical-chemical properties

TIPO DI PROVA
Standard of test 

VALORE PRESCRITTO
Required value

VALORE MEDIO
Mean value

DIMENSIONI
Sizes ISO 10545-2

Dimensione dei lati - Dimensions of the sides ± 0,5% ± 0,3%

Spessore  - Thickness ± 5,0% ± 5,0%

Rettilineità spigoli - Linearity ± 0,5% ± 0,4%

Ortogonalità - Wedging ± 0,6% ± 0,5%

Planarità - Warpage ± 0,5% ± 0,4%

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption ISO 10545-3 0,5% ≤ E ≤ 3% 0,5% ≤ E ≤ 2%  

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking strength ISO 10545-4 R ≥ 27 N/mm2 R ≥ 32 N/mm2

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Richiesta 

Required
Resiste 
Resists

RESISTENZA AL GELO 
Frost resistance ISO 10545-12 Richiesta 

Required
Resiste 
Resists

RESISTENZA AL CAVILLO
Crazing resistance ISO 10545-13 Richiesta 

Required
Resiste 
Resists

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Resistance to stains ISO 10545-14 Classe 3 min.

Class 3 min. Min. 4 

DUREZZA MOHS
Hardness in Mohs degrees UNI EN 101 - Min. 5

Classificazione secondo norme EN 14411 (ISO 13006) - Allegato G - Gruppo BIB
Classification in accordance with EN 14411 (ISO 13006) - Annex G - Group BIB

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA  
COLOURED IN BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

60x60 
24”x24” 
60x60 Rett. 
24”x24” Rect.
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